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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestületének

2005. augusztus 26-án  19,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzata

                     Képviselő-testületének

146/2005.(VIII. 26.) számú határozata a lovasberényi Óvoda tálalókonyhájának felújítási munkálatairól a 134/2005.(VIII. 18.) számú határozata módosításáról
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. augusztus 26-án
                 19,00 órakor  a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: 
Heiter Tamás                  


polgármester 

Határ Zoltán




képviselő


Grim Jánosné




képviselő

Südi Tamás




képviselő

Dr. Varga László



képviselő



Vereckei Lászlóné 



képviselő
Tanácskozási joggal megjelent: 0 fő

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 4 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 0 fő
Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte a képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 6 fő képviselő jelen van. 

Elmondta, hogy előzetesen telefonon történt egyeztetés alapján került sor a mai rendkívüli testületi ülés megtartására, melyen napirendi pontként a megrongálódott szőlőhegyi út elkészíttetésére beérkezett árajánlatokról, és a tálalókonyha ablakira érkezett árajánlatokról kellene tárgyalniuk.

Szavazásra tette fel, aki egyetért a napirendi ponttokkal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1. Szőlőhegyi út rendezésére vonatkozó előterjesztés
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
2. Óvoda tálalókonyhájának ablakaira vonatkozó előterjesztés

Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester


3.
Képviselői kérdések, válaszok, tájékoztatók
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
1./ Szőlőhegyi út rendezésére vonatkozó előterjesztés
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy katasztrófa helyzet van a szőlőhegyen, nem lehet az úton közlekedni, ezt a helyzetet meg kell oldani. A törvény jelen pillanatban, a polgármester kezében tartja ezt a jogosultságot, és jogosult fölkérni egy vállalkozót ennek a munkának az elvégzésére. A polgármester a Helyi Védelmi Bizottság elnöke is egyben, de mivel voltak itt a hatáskörökkel való élés ügyében kifogások, ezért úgy döntött, hogy ilyen ügyet is a képviselő-testület elé hoz 



megtárgyalásra.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, jobban szerette volna ezt egyedül tárgyalni a polgármester úr, azért, mert utalt rá, hogy hatáskör elvonás miatt visszapasszolta ezt a dolgot.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte Határ Zoltán alpolgármester úrnak, hogy ez nem tartozik a tárgyhoz.

Grim Jánosné képviselő: Megkérdezte, miről volt szó az előző testületi ülésen, mert ő nem tudott azon részt venni.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy volt egy árajánlat a szőlőhegyi út elkészíttetésére a Mezőgazdasági Szövetkezettől az UTÉPSZERV Kft-től, ebben próbáltak volna dönteni. A testületi ülésen Határ Zoltán alpolgármester úr fölhívta a SOSO Földszer Kft-t, hogy adjon ő is árajánlatot.



Ennek értelmében, ez ügyben üléseznek ma másodszor, mert már a SOSO Földszer Kft-től is beérkezett az árajánlat.

Grim Jánosné képviselő: Megkérdezte, hogy arról van most szó, hogy teljesen meg kell csináltatni a szőlőhegyi utat?
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy járhatóvá kell tenni, olcsón kell megoldani tavaszig. Azért tavaszig, mert ha a partfalakra és a beszakadt pincerendszerre lesz pályázati lehetőség, akkor annak a 100 millió forintos önrésznek egyfajta igénybe vételével meg kell azt pályázni, - előtte terveztetni, engedélyeztetni, közbeszereztetni kell -, és ha nyernek a pályázaton, akkor globálisan meg lehet oldani.


Elmondta, hogy az árajánlatban szereplő 734 ezer forinton felül van még a gépek óradíja is, amit nem tudnak, hogy mennyi.

Dr.Varga László képviselő: Közölte, hogy 1 millió forintból nem áll meg az sem.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy a 6 millió plusz áfás árajánlatot komplett kivitelezésre adták. Ha összevetik, és arányosan leosztják, akkor a 6 milliós összeg az olcsóbb megoldás, de itt az a csapda, hogy nem tudják a gréderrel és az úthengerrel mennyi órát fognak dolgozni.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy katasztrófahelyzet elhárítás van, járhatatlan szőlőhegyet tavaszig járhatóvá kell tenni.
Südi Tamás képviselő: Megjegyezte, hogy az UTÉPSZERV Kft erre adott egy javításos árajánlatot, a SOSO FÖLDSZER Kft. ajánlata pedig, egy teljes útfelület felújításáról szól.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy kérte a SOSO FÖLDSZER Kft.-t, hogy adjon árajánlatot 200 köbméterre is, de az nem jött meg.



Közölte, hogy kellemetlen ez, és ezzel a gyakorlattal jó lenne talán szakítani is, hogy a testületi ülésen már az ismert árajánlat után, már ne kérjenek be senkitől árajánlatokat. Egy árajánlat arról szól, hogy egymástól független, egymás paramétereit nem ismerve jöjjenek be az árajánlatok, és annak függvényében, függetlenül lehessen dönteni.

Dr.Varga László képviselő: Közölte, hogy ő még azt is ismertette volna vele, hogy van egy ilyen árajánlat, menjen alá az ajánlatával, így kell alkudni, hogy tud-e olcsóbb ajánlatot adni.
Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy a SOSO FÖLDSZER Kft. nem arra adott ajánlatot, jelentős árkülönbség van a SOSO FÖLDSZER Kft. javára.
Dr.Varga László képviselő: Megjegyezte, nyilván teljes útfelújítást nem kellene végezni. Megkérdezte volna a SOSO FÖLDSZER Kft.-t, hogy mennyiért tudna árajánlatot adni 200 köbméter eldolgozására

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a SOSO FÖLDSZER Kft. árajánlata ma 12,35 órakor érkezett. Tegnap volt bejárás, még térképeket is vitt el. 

Határ Zoltán alpolgármester: Szerinte, valami félreértés történt a SOSO FÖLDSZER Kft. részéről.

Dr.Varga László képviselő: Közölte, hogy ezzel az árajánlattal nem tudnak mit kezdeni. Egy telefont azért megért volna. Csak a nagyobb lyukak betömésére kellett volna árajánlatot adnia.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy legyen már a vállalkozónak is felelőssége, ne minden a polgármester felelőssége legyen, ha ő kért 200 köbméterre árajánlatot és nem adott a vállalkozó, azért már ne a polgármester legyen a hibás.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, nem arról szól a történet, hogy ő ahhoz ragaszkodik, hogy a SOSO FÖLDSZER Kft. készítse el az utat. Félre van magyarázva, az, hogy ő fölhívta a SOSO 


FÖLDSZER Kft.-t tegnap, a polgármester úr megállapította, hogy helytelen dolog volt. Kár, hogy nem tisztázták azt, hogy nem 1250 köbméterre kérnek árajánlatot.
Heiter Tamás polgármester: Javasolta, próbálják megtalálni a legoptimálisabb megoldást.
Dr.Varga László képviselő: Javasolta, ha most akarnak dönteni, akkor fogadják el az UTÉPSZERV Kft. ajánlatát.

Heiter Tamás polgármester: Ha elfogadják, csak azzal a kikötéssel, hogy 200 m3  bedolgozásával, és egyenlőre semmi több.

Dr.Varga László képviselő: Javasolta, ha a döntés ráér hétfőig-keddig, akkor meg lehetne hívni őket.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, szeretné, ha döntenének, akár hétfőn, akár ma, hogy minél előbb el lehessen kezdeni a munkálatokat.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy ebben ő nem tud dönteni.

Dr.Varga László képviselő: Közölte, hogy ezt így nem lehet összehasonlítani, vagy marad az egy árajánlat és elfogadják, vagy pedig hétfőre kérnek még útjavításra is 200 m3 –re ajánlatot.

Südi Tamás képviselő: Javasolta, meg kell kérdezni azt, hogy mennyi üzemórával, hány nap alatt tudja bedolgozni az anyagot az útba a másik ajánlattevő.
Heiter Tamás polgármester: Közölte rendben van, megkérdezte hétfőn eljönnek-e a képviselők?

A képviselők azt válaszolták, hogy igen.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, az ajánlattevők közül bárki nyeri el a munkát, az biztos, hogy 1 millió forint fölött nem látja biztosítottnak erre a forrást.



Ezért is szeretné azt kérni, jó lenne, ha a költségvetési rendeletet szeptember 5.-én hoznák be a képviselő-testület elé, úgyis dönteni fognak közbeszerzés ügyben.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, megpróbálja a költségvetéssel kapcsolatban tovább göngyölíteni a dolgokat, mert most szeptember van, és a költségvetés pedig a június 30.-ai állapotot fogja tükrözni.

Heiter Tamás polgármester: Kérte, valamilyen szinten aktualizálják a költségvetést, ha lehetséges.



Elmondta még, ha a polgármester és a jegyző kimegy megnézni az elkészült szőlőhegyi utat, azt nem tudják megmondani, hogy mennyi köbméter anyag fogyott el stb.



Javasolta, hogy a Mezőgazdasági Szövetkezet mázsaházánál le lehetne mérni a teherautókat, le lehetne dokumentálni, és akkor meg van az, hogy mennyi követ hordtak oda az út elkészítéséhez. 


Elmondta, akkor abban maradnak, hogy hétfőn meghívják az ajánlattevőket 19,00 órára.

2./ Óvoda tálalókonyhájának ablakaira vonatkozó előterjesztés
Előterjesztést az 1 számú melléklet tartalmazza/
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy ma délután újra történt egy sajnálatos helyzet az óvodánál. A közhasznú munkások elkezdték levágni az óvoda udvarának játszóterénél levő fa egyik ágát, és megállapították, hogy a fa már nem él. Jelzésre a tűzoltóság ki is jött és kivágta a veszélyes fát. Egy hatalmas lyuk volt a fa közepében. Elég sok hulladék fa keletkezett.

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy a Tűzoltóság nem számolta fel a kiszállási díjat a veszélyhelyzet miatt.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, be kell hozatni a hivatal udvarára…

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy az óvodavezető asszonynak van még egy kérelme, amiben arról tájékoztat, hogy az ÁNTSZ végzett egy közegészségügyi ellenőrzést, és a főzőkonyha előirányzatai nem bírják el az általuk előírtak költségeit, ami szerint 185 ezer forintról van szó. Ismertette a kérelmet.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, mennyibe kerül egy új mérleg?

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, elfogadják a meglevőmérleget, ha hitelesítik, egyébként 100 ezer forint körül van egy új mérleg.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, mennyi van az óvoda költségvetésében erre betervezve?

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, kevesebb 20 ezer forint lett betervezve a mérleg hitelesítésére, a zsámolynál is alkatrészt kellett cserélni, így a költségek beolvadta oda, erre így nem maradt meg az az összeg.

Grim Jánosné képviselő: Közölte, hogy az ÁNTSZ az kijön és megnézi.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a költségvetés módosításakor ez az összeg belekerül, meg kell majd találni a forrását.



Elmondta, hogy a tálalókonyha ablakinak elkészíttetésére érkezett 3 árajánlat, Velencéről, Szilasi Lászlótól és Szeti Ferenctől, de nem egyeznek a méretek. Ami nagyjából hasonlít egymásra, azokat hasonlították össze.
Südi Tamás képviselő: Megjegyezte, szerinte nagyok az eltérések, még méteres eltérés is van.

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy a méteres eltérés szerinte a folyosói ablakoknál van. Két lehetőség van az, hogy az alsó rész is fából készül, vagy pedig …anyagból, vakolható anyagból.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy 1. árajánlat 2.258.000.-Ft áfával együtt, 2. árajánlat 2.115.000.-Ft+ÁFA, a 3. árajánlat 1.046.000.-Ft - spalettákkal együtt.

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy a Szeti Zoltán árajánlatánál egy probléma van, hogy a festést nem tudta vállalni. Tavasszal kért ajánlatot Kajtor Istvántól ez 68.000.-Ft-ról szól, és Lakatos Józseftől akinek ajánlati összege 60.800.-Ft.

Südi Tamás képviselő: Megkérdezte, anyaggal, munkadíjjal együtt?

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Közölte, hogy ez a munkadíj.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy kellenek azok a spaletták?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nem kell a spaletta.



Szavazásra tette fel, aki Szeti Zoltán árajánlatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

146/2005. (VIII. 26) számú

H A T Á R O Z A T A
a lovasberényi Óvoda tálalókonyhájának felújítási munkálatairól és a 134/2005.(VIII. 18.) számú határozata módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata az Óvoda tálalókonyhája ablakainak cseréjéről szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:
A lovasberényi Óvoda tálalókonyhájának felújítási munkálatairól szóló 134/2005.(VIII. 18.) számú határozatában a nyílászárók tekintetében megjelölt kivitelező személyét akként módosítja, hogy a jegyzőkönyv 1 számú mellékletében szereplő Szeti Zoltán 8093. Lovasberény, Bercsényi u. 2. szám alatti lakos vállalkozó 966.000.-Ft-os spaletták nélküli ajánlatát fogadja el.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Heiter Tamás polgármester
Közreműködő: Polgármesteri Hivatal


Határidő: A teljesítés határideje 2005. október 15.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy az erdélyi úriemberrel beszélt az útjelző táblákról, szerződést tudnak vele kötni, de nem magyar számlát fog kapni az önkormányzat, így az összeg nem forintról, hanem lejről fog szólni. Közép árfolyamon kell a lejt átszámítani, jelenleg 138-148.-Ft között mozog a lej a magyar forinthoz képest. Vigyázni kell arra, hogy nem lehet túlcsúszni az általa összbekerülési összegként megjelölt 586.200.-Ft-on. Nem áfa körös, az ottani áfának sem alanya ő, utalásos számlát nem tudnak kérni tőle, mert nincs számla száma. Ez miatt merült fel az, hogy ki kell fizetni a megjelölt összeget, és kb. 150.000.-Ft-ot kell otthagyni vámbiztosítékként a határon.

Arról kellene dönteni, hogy ki megy ki az útjelző táblákért, és meg kellene határozni a kifizetés módját is. Az erdélyi úrnak egyszerűbb lenne, ha magyar forintban, készpénzben fizetne érte az önkormányzat.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az árajánlat beérkezett, elfogadták, rendeljék meg, utána kötnek vele megállapodást., egyeztessék ezt le vele a törvénynek megfelelően. Be kell módosítani ezzel az összeggel a költségvetést is, le kell tisztázni, hogy ki fogja szállítani.
Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy a készítő nem tudja szállítani.

Dr.Varga László képviselő: Elmondta, hogy a hivatali KIA-val meg lehetne fordulni kb. 20 ezer forintból.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, a tény az, hogy azt ígérték, hogy szerdán elmennek érte, már egy hetet késtek így is.

Vereckei Lászlóné képviselő: Megjegyezte, ha ez itt lett volna Magyarországon, már állnának a táblák. Meg kell nézni hivatalosan is.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, erről beszélnek. Meg kell keresni a hivatalos hátterét, szerdára össze kell hozni ezt.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Közölte, megkérdezte az APEH-ot, közölték, formai akadálya nincs annak, hogy leszámlázzák.


A V.P.O.P. besorolta ezt vámtarifa szám alá és megállapította, hogy el kell vámolni, de nem kell érte vámot fizetni, csak a vámbiztosítékot, ami az áfá-val megegyező összegű.


A pénzügyi nehézség csak az, hogy alatta maradhat a lejes átváltás.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy a vámbiztosítékot ki fogja intézni?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy Erdélyből haza felé jövet a román határon tesznek vámárú nyilatkozatot ahol meg fogják nézni a számlát és a számla értéke alapján fogják megmondani, hogy le kell érte tenni 150 ezer forint értékben vámbiztosítékot. Meg kell kérni a vámost, hogy legyen kedves a Fejér megyei V.P.O.P. részére ezt az összeget átutalni. A vámbiztosítékról fognak kapni egy határozatot.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, ha szerdára minden meg lesz, akkor a saját költségvetési rendeletet a képviselő-testületnek módosítania kell, mert megszüntették a készpénz kifizetést, addig nem lehet készpénzt felvenni.


Közölte, hogy hétfőre ezt elő kell készíteni, addig nem fogja aláírni, amíg a jogi háttere nincs rendezve.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy addigra el lesz készítve a szerződés.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a hétfői testületi ülésen két dologról fognak tárgyalni a szőlőhegyi útról és az útjelző táblákról.

Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető: Megkérdezte, mit lehet tenni a szilvafákkal, potyog a szilva, tapossák az emberek. 


Megkérdezte, hogy megbíznak valaki, hogy kezelje a fákat, vagy ültetnek helyette valami másfajta fát.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy ezzel nem kell foglalkoznia az óvodának.


Más nem lévén az ülést bezárta.

K.m.f.


            Heiter Tamás                                                                          Dr.Udvarhelyi István 


            polgármester                                                                                    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


              képviselő                                                                                             képviselő
